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Commission administrative paritaire
Secrétaires administratifs

Séance du 3 décembre 2009

Le secrétariat adjoint de cette séance est tenu par la CGT

1. Approbation du PV du 11 juin 2009 : reportée à la prochaine CAP, après modification
sensible du texte incluant le débat sur la nouvelle grille B.

2. Mutation / Détachement :

NOM, Prénom Affectation Postes
vacants

Reten
us

Mut / Dét

Dubos Mireille
Martin Valérie

DAG SPAS A2 – assistante sociale 2 2 Dét

Koch Philippe DRAC
Poitou-Charentes

1 1 Dét

Roberto Marie-Manuella DRAC Limousin 1 1 Mut
Skrzat Catherine DRAC Auvergne 1 1 Mut
Pentecôte Catherine ENS Archi Marseille 1 1 Dét
Ronchi Valérie Présidence de la République 1 1 Mut après intégr.
Parisot Julien ;
Beltramo Patrice

BNF 2 2 Dét ;
Mut après intégr

Grenadou Cyril ;
Vatin Isabelle

Direction Développement des Medias 2 2 Mut après intégr.;
Mut

Pascal Michel Musée N Moyen-Age Cluny 1 1 Dét
Mocq Martine DRAC Nord-Pas-de-Calais 1 1 Dét
Mathieu Sophie Château de Versailles 1 1 Dét.
Jumel Eliane BNF 1 1 Dét.
Gauriat Danielle Direction Développement des Medias 1 1 Dét. Poste transféré
Chamarayrac Philippe Direction Développement des Medias 1 1 Dét. Poste transféré
Hubert Véronique Direction Développement des Medias 1 1 Dét. Poste transféré
Raimond Oswald Direction Développement des Medias 1 1 Dét. Poste transféré
Martin Gérard Direction Développement des Medias 1 1 Dét. Poste transféré
Dumas Isabelle Direction Développement des Medias 1 1 Dét. Poste transféré
Grelot-Delarue Liliane Direction Développement des Medias 1 1 Dét. Poste transféré
Laiguillon Nathalie Direction Développement des Medias 1 1 Dét. Poste transféré
Koehly Catherine Direction Développement des Medias 1 1 Dét. Poste transféré
Nahmany Mireille Direction Développement des Medias 1 1 Dét. Poste transféré
Chiu Meng Direction Développement des Medias 1 1 Dét. Poste transféré
Tchelebi Raphaël Direction Développement des Medias 1 1 Dét. Poste transféré
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Petherhans Sophie SDAP Marne 1 1 Mut.
Hertault Marie-France DRAC Basse Normandie 1 1 Mut
Martin Marie-Lorraine DRAC Ile de France 1 1 Mut
Baltazar ENS Archi Montpellier 2 1 Mut
Crenn Anne-Marie ENSAD Paris 1 1 Mut
Voegtling Patrick ENS Archi de Strasbourg 1 1 Réint.
Escande Isabelle ENS Archi Grenoble 1 1 Mut
Fressinet Catherine ENS Archi Montpellier 1 1 Mut

Il y a 4 Drac dont les 5 postes seront republiés avant la prochaine CAP.

3. Promotion au choix dans le corps de secrétaire administratif (Tour extérieur) au titre
2010.

Il y a 6 postes pour 1732 promouvables, dont 324 adjoints principaux de 1ère classe parmi
lesquels l’administration préfère choisir. Ces 6 postes sont ventilés en 2 pour l’administration
centrale, 2 pour les établissements publics et services à compétence nationale et 2 pour les
DRAC et SDAP.

Nom Prénom Affectation
Besnard Michelle DRAC Champagne-Ardenne
Bruni Annie-France Cabinet
Caprion Alain ENS Archi Nancy
Giordan Edwige ENS Art Nice
Fontaine Monique BFS
Monjole Yolaine DRAC Réunion

Les autres agents que nous n’avons pas manqué d’évoquer seront inscrits dans le PV approuvé à
la prochaine CAP.

4. Promotion au choix au grade de classe supérieure dans le corps de secrétaire
administratif au titre 2010.

Il y a 23 postes pour 224 agents promouvables.

Nom Prénom Affectation
Algar Pierre CNAP
Autier Michel DRAC Aquitaine
Avitabile Francine CNSMD de Lyon
Blondet Christine DRAC Poitou Charentes
Bou Joëlle DAG /SDAFG/BC
Broustail Jean-Yves DAG/SPAS
Caradec Maryvonne DAG/SPAS
Chenal Christine DRAC Champagne-Ardenne
Clément Claudine Orsay
Combes Marguerite DAG/SDAJ
Deguara Marguerite DAPA
Fouquet Nicole ENSBA
Fournier Dominique Drac Ile de France
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Guillin Evelyne DAP
Guilloteau Françoise DRAC Auvergne
Hauviller Laure DRASSM
Lebout Isabelle BPI
Moran Marie-Louise ENS Archi Lyon
Mordoh Marie-Paule CNC
Noble Brigitte SDAP 49
Puravet-Wenzel Isabelle DRAC Bourgogne
Redolfi Elisabeth CNL
Roblin Gérard DRAC Alsace

Les autres agents que nous n’avons pas manqué d’évoquer seront inscrits dans le PV approuvé à
la prochaine CAP.

5. Promotion au choix au grade de classe exceptionnelle dans le corps de secrétaire
administratif au titre 2010.

Il y a 11 postes pour 441 agents promouvables

Nom Prénom Affectation
Alphonse-Joseph Marie-Louise DRAC Martinique
Bonnefous Marie-Line DRAC Languedoc-Roussillon
Calemi Anna SDAP 06
Carrissant Marie-Denise BNF
Chagaar Ghislaine SRH1 – Bureau traitements
Ducousset Danielle DRAC Centre
Genoud Thierry ENS Archi Toulouse
Kerautret Alain DAP
Olivet Anne CNC
Pasquelin Geneviève DMF
Richard Françoise SDAP 80

Certains dossiers que nous avons évoqués ont retenu l’attention de l’administration et seront à
nouveau proposés lors de la prochaine CAP.

6. Révision d’évaluation 2008
2 demandes. Pour l’une, la révision est refusée car techniquement impossible mais
l’administration annonce son intention de proposer à l’agent une affectation plus conforme à
ses intérêts ; pour la seconde personne son recours est retenu. L’administration demandera au
DRAC de revoir cette évaluation avec une juste bienveillance.

7. Examen d’un refus pour un congé formation
Le refus de ce congé formation a été motivé par le supérieur hiérarchique du fait d’une
période de travail particulièrement chargée. Le président de la CAP entérine ce refus et se
félicite de l’accord trouvé entre l’intéressée et son supérieur hiérarchique qui a autorisé
l’agent à suivre cette formation sur ses jours de congé... Cette solution ne nous paraît
vraiment pas satisfaisante.
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8. Intégration après détachement :

Nom Affectation
Alloucherie Marie-Noëlle DRAC Nord Pas-de-Calais
Beltramo Patrice ENSAD
Chaput Patrick DRAC IdF
Fressinet Catherine ENS Archi Montpellier
Grenadou Cyril Ecole du Louvre
Harasse Isabelle DRAC IdF
Raflegeau Valérie DAG SPAS A9
Ronchi Valérie ENS Archi Marseille

9. Questions diverses :

Suite de la précédente CAP de juin 2009 : l’administration s’était engagé à recevoir un agent qui
avait contesté son évaluation et à saisir son chef de service. Nous rappelons à l’administration ses
engagements qui n’ont pas été tenus.

L’administration nous avait donné quelques espoirs quant à une augmentation du nombre de
postes pour le repyramidage (examen professionnel) de C en B. Il s’avère que ce nombre est
passé de 12 en 2007 et 2008 à seulement 9 en 2009. Au temps pour les espoirs de nos collègues !
L’administration nous a précisé qu’il s’agissait d’un plan exceptionnel, une mesure dérogatoire
qui se termine. Le ministre s’est néanmoins engagé à revoir l’ensemble des filières. A cet effet,
un « Monsieur Plan de repyramidage de la filière administrative » devrait être prochainement
nommé.

Suite à la parution des décrets du 11 novembre 2009 sur la réforme de la catégorie B, vos élus ont
posé 2 questions :
Comment les agents des corps actuels seront-ils reclassés ? Puisque ces décrets n’en disent mot.
Quand ? Puisque aucune date de mise en application n’est précisée. Certains de nos collègues
attendent cette date pour prendre une retraite éventuellement améliorée.
L’administration nous répond – ce que nous savions déjà - qu’il s’agit d’un décret « coquille »,
qu’il nécessite des textes d’application, qu’il ne peut être mis en œuvre en l’état, que la Fonction
Publique souhaite lier l’exercice NES (nouvel espace statutaire) avec celui de la fusion des corps
et que la mise en œuvre ne se ferait pas avant 2011, dixit le président de la CAP.
Nous sommes aussi revenus sur la PFR (prime de fonction et de résultat) bien que cette question
soit indemnitaire, hors du champ de compétences de la CAP. Mais toute la filière administrative
est concernée.
Certains textes sont sortis et le corps des attachés du Ministère devait ouvrir le ban en 2009, mais
la concertation s’est révélée insuffisante. La cotation des postes est compliquée et une
commission d’attribution pourrait être mise en place pour juger des litiges ou des recours. Le
calendrier : début 2010 pour les attachés, 1er janvier 2010 pour les administrateurs civils et début
2011 pour les secrétaires administratifs. A suivre….

Non seulement, le NES n’est pas la refonte de la grille de la catégorie B que nous attendions,
c’est à dire qui reconnaisse nos qualifications acquises depuis notre entrée en fonction, notre
formation continue, nos nouvelles compétences pour faire face aux modifications de nos missions
et qui anticipe sur l’augmentation du coût de la vie au lieu de le suivre péniblement et de très loin
(cf toutes les analyses de la CGT).
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Mais au contraire, le NES allonge notre carrière, la complique avec un examen professionnel
entre le premier et le deuxième grade, sans reconnaître davantage l’expérience des agents du B
type ni même ceux du CII (comme les infirmières et assistants de bibliothèque).
Et ceux qui pouvaient croire faire un bénéfice net en fin de troisième grade devront attendre 6 ans
et 6 mois en poste pour obtenir une fraction des 38 points d’indice avant 2012 et des 48 points
d’indice après 2012 pour leur pension.
Au cas où les SA ne l’auraient pas compris :
Lors du reclassement (dont nous ignorons encore la mécanique exacte) ils ne gagneront rien ou
quelques points d’indice seulement et ceux qui rentreront dans le corps y perdront pendant le
milieu de leur carrière, soit pendant 15 à 25 ans sur les 34 ans prévus, au mieux.
Et c’est ce mirifique plan de carrière que 4 syndicats bien connus quoique fortement minoritaires
ont signé (CFDT, UNSA, CFTC, CGC) ! ! ! ! ! Merci du cadeau ! ! !

Vos représentants vous souhaitent de bonnes fêtes et
une nouvelle année aussi prospère que possible

Pour plus d’information, n’hésitez à contacter vos élus CGT :
Secrétaires administratifs de classe exceptionnelle

TITULAIRE SUPPLEANT
BILLOIN Marinette – DRAC PACA
(tél. :  04 42 16 14 49 – après-midi)

courriel : marinette.billoin@culture.gouv.fr

ZIGNANI  Michel – ENSAD
Excusé

Secrétaires administratifs de classe supérieure
TITULAIRES SUPPLEANTES

Elisabeth PARAILLOUS – CICRP Marseille
(tél. : 04 91 08 26 47)

courriel : elisabeth.paraillous@cicrp.fr

Pierrette CARPENTIER – SDAP 91
(tél : 01 60 78 88 00)

courriel :pierrette.carpentier@culture.gouv.fr
Nadine MARCHAND –SPAS Pensions

(tél: 01 40 15 84 50)
courriel : nadine.marchand@culture.gouv.fr

MARIANI Christiane – CNC
(tél : 01 44 34 36 22)

courriel : christiane.mariani@cnc.fr

Secrétaires administratifs de classe normale
TITULAIRE SUPPLEANT

Marie-Louise MORAN – Ecole d’architecture de Lyon
(tél: 04 78 79 57 26)

courriel : marie-louise.moran@lyon.archi.fr

Michel AUTIER – DRAC AQUITAINE
Excusé

Fait à Paris, le 4 décembre 2009.

Ceux et celles qui veulent adhérer à la CGT peuvent contacter les syndicalistes locaux ou la
permanence parisienne à l’adresse ci-dessous :


